



曝周迅年底与高圣远领证 在国外办婚礼

近日,周迅一位闺蜜爆料,周迅和男友高圣远已有默契年底在北京领结婚证,然后再去国外举行婚礼。

一个多月前,周迅在微博公告与44岁美国华裔演员、曾演美剧《CSI》的高圣远谈恋爱,又上载二人蜜游巴黎的照片,之后两人更高调拍拖去杜拜睇骚,一起去成都抱熊猫及到云南的寺庙祈福,两人感情非常甜蜜,好友陈坤也踢爆,周迅快将与男友高圣远结婚,而高圣远也承认与周迅有结婚打算,只是一直没公开确实婚期。

由于周迅已届适婚之龄,她与高圣远打得火热后,两人今年已经与双方家长商量过婚事,赶于明年生孩子。加上周迅明年已经40岁,算是高龄产妇,所以她很心急嫁人。据周迅一位闺蜜爆料:“周迅和男友已有默契年底在北京领结婚证,然后再去国外举行婚礼,周三她会去杭州为《关爱特殊儿童 ONE NIGHT 公益晚会》唱歌,她计划表演完就在台上向观众宣布婚讯,让大家有一个惊喜,而高圣远也会到杭州欣赏女友表演。”该演唱会是由周迅工作室主办的,由于周迅一直很关心特殊儿童,所以特意举办该晚会为他们筹款,其他助阵嘉宾有陈坤、韩庚、李宇春与佟大为等。

据知周迅在未来几个月为筹备年底结婚,将会尽量减少工作量,近期虽有不少电影找她演出,但她都以没档期为由推掉,包括陈国富监制的《鬼吹灯》、《画皮3》和《大闹天宫2》等三部大片。

对周迅而言,爱情一定比事业重要,除非剧本真的很吸引,否则她宁愿多留些时间陪男友。不过

周迅婚后依然会继续工作,不会选择息影相夫教子,但婚后有了家庭,工作量必然会减少;而高圣远则会主力在内地市场发展,周迅肯定会以自己的工作室全力帮老公发展事业。

记者就周迅年底领证结婚传闻

一事,向其经理人陈辉虹查问,但他一直没有接听电话。至于周迅工作室发言人章先生则表示说:“我们对此不回应。”问到周迅是否会在周三的演唱会公布婚期,他没有否认,只是表示不作回应。 **星报综合**



不准萌娃参加亲子真人秀 刘烨:担心孩子自我认知有偏差

星报讯(记者吴笑文) 昨晚,大型代际沟通旅游真人秀《花样爷爷》第五期在东方卫视播出。节目中,“挑夫”刘烨的法国娇妻安娜首次亮相荧幕,因体贴贤淑获得观众盛赞;另外,刘烨的爱子千金也在下期节目的预告片中登场,仅仅出现30秒就萌翻一片观众,甚至还有网友提出应该让刘烨带着这两个小娃参加亲子旅游类节目:“不请火花哥去参加简直就是浪费资源!”可事实上“火花哥”在采访中明确表示,“对于将孩

子置于镁光灯下的做法无法接受。”

刘烨坦言“(亲子真人秀)的确也有找过我的。但我觉得平时调侃一下孩子还行,真的要说的话,有这么几台机器拍着你,对孩子来说承受起来还太早了。”除了怕自己的孩子年龄小适应不了镜头,刘烨更担心的是上了电视会给孩子自我认知带来偏差:“经常有一堆人拿着手机拍我孩子,说‘这是刘烨的儿子’。但我特别害怕这种情况,因为实际上他什么都不。”

刘烨透露,自己与安娜在“让孩子拥有一个普通的身分”上达成了共识:“如果现在特别享受‘我是刘烨儿子’的身分,等到他长大的时候,这个身分认同的落差会成问题,他会觉得‘我是刘烨儿子之外我还是谁’,反而会造成他的痛苦。”刘烨的态度得到了部分网友的赞同,而一厢情愿的网友只能直呼可惜。有网友调侃道:“火花哥的如此决策不知会令多少亲子真人秀导演哭晕在厕所!”

陈奕迅11月将到合肥与歌迷聊“生命”

周董“魔天伦”给省城带来的余震尚未结束,又一位华语乐坛重量级“歌神”将要踏歌而来。记者日前从活动主办方获悉,2014年11月1日,陈奕迅将带着他的全新演唱会Eason's Life来到合肥,在奥体中心与数万观众一起,共享音乐盛宴。

据悉,此次的主题“LIFE”由陈奕迅本人钦定,演唱曲目则是从他

的400多首歌中挑出与生命有关的作品。陈奕迅表示,现今社会发展迅速,大家只着眼于自己的工作及生活等大事,往往忽略将注意力投放于一件小事上,其实不同年纪的人会有不同的经历,希望大家可以通过这个演唱会,用心感受及体会每件小事的意义及影响力的重要性,并多投放一些情怀,发掘人生不

同的意义。为回馈本地广大“求票心切、追求优等座位”的歌迷,主办方特别放出“福利”:即日起至7月26日接受预订付款,提前预付的歌迷可在7月27日Eason生日的当天,到总票房按照预定的先后顺序优先选座取票!预先付款的歌迷优先选座后,剩余的门票将陆续对外公开发售。 **综合**

苏菲玛索与男友分手

“法兰西玫瑰”苏菲·玛索日前通过助手宣布,她已与同为演员的克里斯托弗·兰伯特“和平分手”,结束两人7年“在一起”的生活。

1980年,苏菲·玛索13岁时出演青春影片《初吻》,从而跻身法国影视圈。她后来凭借《初吻2》《勇敢的心》《安娜·卡列尼娜》等影片赢得多个奖项,并蜚声国际影坛。

2007年,苏菲·玛索拍摄影片《魅影追击》时与兰伯特相识,随后开始生活“在一起”。他们还多次进行影视合作,合作的影片《枕边的男人》在法国大获成功。现年57岁的兰伯特1984年出演影片《泰山王子》成名,其后佳作不断。近年来,他将事业重心转向商业领域,投资涉及房地产、葡萄酒、互联网等多个行业。 **新华**

演员吴京安遇车祸受伤 约需要3个月恢复

星报讯(王润) 12日,北京人艺、天津人艺均发出紧急通告:由于演员吴京安11日下午在京遭遇车祸受伤,原定13日晚在石家庄上演的由吴京安担任主演的天津人艺话剧《红旗谱》被迫暂停,该剧随后在太原以及北京首都剧场的演出也紧急取消。

目前,吴京安正在位于清河的999北京红十字会急救中心重症监护室观察治疗,大约需要3个月恢复。《红旗谱》在几地演出的退票事宜也正有序进行,天津人艺表示将视吴京安康复情况适时补演。

据天津人艺介绍,11日下午,吴京安乘坐出租车赶往北京火车站,准备搭乘火车赴石家庄演出,结果在去北京火车站途中,一辆大公交车与其乘坐的出租车迎面相撞,致使吴京安惨遭重创,头部受伤,多根肋骨骨折。家人闻之急送医院接受治疗,送院治疗途中,吴京安强忍剧痛,多次含泪哽咽而言“对不起观众,对不起观众……”

《我就是我》改档7月25日 片方:为争取更多排映空间

昨日,中国第一部揭秘选秀的青春片,由范立欣导演,华晨宇、欧豪、白举纲等2013年快男主演的电影《我就是我》对外宣布:为了争取更多的排映空间,让更多观众看到这部电影,片方决定将电影公映时间挪后一周,改档到7月25日公映。

据悉,《我就是我》全国首映礼今日会如期举行,历届“超级·快乐”系列选秀偶像、选秀见证人,共近50位明星、音乐人、主持人等将悉数出席,共同见证和致敬“选秀十年”。片方表示,晚上映一周,不仅利于争取更多排片空间,同时利于近期在路演、活动中收获的好口碑育人发酵和扩散。 **辛文**



昨日,由安徽省新四军历史研究会书画艺术委员会、省老机要员联谊会 and 光明书画院联合举办的“复兴之梦·庆祝中华人民共和国成立65周年书画展”在久留米美术馆开幕。此次展出的200余件书画作品,突出建国65周年和甲午战争120周年主题,洋溢着爱国主义情怀,展示了传统文化的魅力。 **沈立珍 王梅 记者 倪路图**

皖能大厦

倾情推出双休日特惠酬宾

商务标准间238元/间.天

数量有限,先到先得

订房电话: 0551-62225056

0551-62225057

地址: 合肥市马鞍山路99号